
ЗВІТ 

про результати повторного відстеження результативності регуляторного акту 

Миргородської міської ради -   рішення 8 сесії міської ради 8 скликання від 

02.06.2021р. №210 "Про встановлення єдиного податку для суб'єктів господарювання, 

які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності" 

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його 

прийняття та номер:   рішення 8 сесії міської ради 8 скликання від 02.06.2021р. №210 "Про 

встановлення єдиного податку для суб'єктів господарювання, які застосовують спрощену 

систему оподаткування, обліку та звітності" 

Назва виконавця заходів з відстеження: відділ моніторингу місцевих податків та з питань 

зайнятості Миргородської міської ради. 

 

Цілі прийняття акта: 

- забезпечення дотримання вимог Податкового кодексу щодо місцевих податків і 

зборів; 

-  забезпечення стабільних надходжень до бюджету міської територіальної громади;  

-  виконання програм соціального та економічного розвитку громади; 

-  дотримання основних принципів податкового законодавства, а саме рівність усіх 

платників перед законом, недопущення будь-яких проявів забезпечення дискримінації 

- забезпечення однакового підходу до всіх платників податків, єдиний підхід до 

встановлення податків і зборів на території новоствореної громади 

 

Строк виконання заходів з відстеження: з 27.03.2023 по 25.04.2023. 

 

Тип відстеження: повторне відстеження. 

 

Методи одержання результатів відстеження: статистичні дані, аналіз показників 

результативності регуляторного акту. 

 

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи 

одержання даних: Для встановлення кількісних значень показників результативності 

регуляторного акта використовувались дані фінансового управління Миргородської міської 

ради. Для відстеження результативності дії регуляторного акту визначалися такі  показники 

як: розмір надходжень до місцевого бюджету, кількість суб'єктів  господарювання, на яких 

розповсюджується дія акту та рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або 

фізичних осіб з основних положень акту. У 2022 році до бюджету Миргородської міської  

територіальної громади надійшло 48 621 735 грн. (відсоток виконання становить – 104,8 %) 

єдиного податку , в т.ч: єдиний податок з фізичних осіб 35 755 847 грн грн. У порівнянні з 

2021 роком сума надходжень збільшилась на 2 917 794 грн (у 2021 році надходження 

складали 45 703 941 грн., відсоток виконання - 102%). Незважаючи на збільшення 

надходжень до минулого року, не вдалось досягти прогнозованих надходжень (прогнозовані 

надходження відповідно до аналізу регуляторного впливу 15 512 126,40 грн, фактичні – 

13 214 832 грн), оскільки в зв’язку повномасштабним російським вторгненням в Україну, 

були внесені зміни до Податкового кодексу України , відповідно до яких на період дії 

воєнного стану фізичні особи – підприємці І  та ІІ групи мають право не сплачувати єдиний 
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податок. При цьому значно зменшилась кількість платників: при прогнозованій 1324, 

фактично кількість платників склала – 1136.. 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб стосовно основних 

положень регуляторного акта є достатньо високим. Рішення Миргородської міської ради 

оприлюднено на офіційному сайті міської ради в розділі «Підприємництво» підрозділ 

«Місцеві податки», доступ до якого необмежений. Також рішення про встановлення єдиного 

податку для суб'єктів господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, 

обліку та звітності до податкової служби з метою оприлюднення на сайті ДПС. Окрім цього 

суб’єкти господарювання  мають право отримати даний регуляторний акт за запитами до 

органів місцевого самоврядування. 

 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених 

цілей:  Регуляторний  акт  забезпечив  досягнення  задекларованих при його прийнятті  

цілей: дотримання вимог Податкового кодексу щодо місцевих податків і зборів, забезпечення 

стабільних надходжень до бюджету міської територіальної громади, що дає можливість 

виконувати програми соціального та економічного розвитку громади. 

        

 

 

 

 

Начальник відділу моніторингу 

місцевих податків та з питань зайнятості                                                  Вікторія МАЙБОРОДА 

 

 


